

Результаты личного приема граждан первым заместителем руководителя ГСУ в городе Боготоле



3 апреля 2015 года первым заместителем руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю Александром Юрьевичем Расстригиным проведен личный прием граждан в городе Боготоле.

Основная часть жалоб, поступивших в ходе личного приема, касалась вопросов проведения процессуальных проверок и расследования уголовных дел, находящихся в производстве следственных органов ГСУ СК РФ по Красноярскому краю. По вопросам, не относящимся к компетенции органов Следственного комитета, гражданам даны разъяснения о том, в какой орган им необходимо обратиться для разрешения интересующих их вопросов.

Ряд заявлений, принятых от граждан по фактам невыплаты заработной платы, зарегистрированы как сообщения о преступлении. Руководителям следственных

подразделений Главного следственного управления даны конкретные поручения. Ход рассмотрения поступивших заявлений взят А. Ю. Расстригиным на личный контроль

06 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/912172>